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Chtěl bych se podělit o několik zážitků z letošního bluegrassového festivalu WOB, kam jsme
byli s Monogramem pozváni. Festival WOB (World of Bluegrass)  je výroční festival
bluegrassové hudby, který pořádá IBMA (International Bluegrass Music Association).

Letos se konal v Nashville TN (po mnoha ročnících v Louisville KY) a místem konání bylo
Nashville Convention Center ve kterém jsou dva hlavní sály, ten větší pro 4 000 lidí byl určen k
hlavnímu progamu (Fan Fest).Ostatní program, jako menší koncerty, workshopy a semináře
probíhaly v rovněž v prostorách NCC a v hotelu Renaissance, který je k centru přidružen.
Nashville je domovským městem velké většiny muzikantů a díky tomu letos potvrdili účast
absolutní špičky v žánru.

  

Monogram na snímku z USA
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aše vystoupení probíhalo v sobotu a bylo skvělé, hrát na pódiu, kde večer po nás hrály takové
skupiny jako Blue Highway, Tonny Rice, Tim O´Brien, Nashville Bluegrass Band, nebo Jo
hn Cowan
. Samozřejmě, že jsme si všechny tyto kapely vychutnali.Na otázku která kapela byla "nej" se
nedá jednoznačně odpovědět, ale řekl bych, že pátek byl skutečná bluegrassová  lahůdka,
hlavně proto, že takové skupiny jako  
Third Tyme Out
, 
Quicksilver
, 
Alison Krauss
, 
Ricky Skaggs
nebo 
The Del McCoury Band
hráli hned po sobě!
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Kromě slavných jmen byl ale stejný zážitek vidět tzv. family bands, které mají v USA dlouhou
tradici  letos např. The Boohers, Chapmans nebo Cherryholmes.Slyšet totiž vokál který je
stejně nafrázovaný se stejným feelingem je něco úžasného.

Program na hlavní scéně končil každý den v jedenáct večer.Potom ale následovaly další
aktivity, Byly to menší vystoupení  pod záštitou  agentur a nahravacích společností, celkem asi
14 různých míst a oficiálně se končilo okolo 2 ranní.Mezitím a potom se ale všude kde se dalo i
nedalo vesele jamovalo-bylo legrační vidět jak se v průběhu týdne  pomalu, ale jistě  vytrácí
respekt na nápisy "No Jamming" které byly ve vestibulu hotelu a luxusně vyhlížející hotel se
proměnil v divoké jamoviště.

Závěrem bych chtěl zmínit to, že vývoj  bluegrassu se žene jak po žánrové, tak po technické
stránce nezadržitelně vpřed, většina skupin již používá in-ear monitoring, k vidění byly kytary
CA-guitars-to jsou celokompozitové kytary (včetně přední desky) a aktivní elektronikou(hrál na
ni třeba Tim Stafford z Blue Highway).Skupina Mountain Heart byla celá a zapojena do wireless
systému-žádné kabely a mikrofony jen na zpěv, zvuk byl úžasný!

Doufejme, že bude možné vidět nějakou z těchto skupin a nejen z té nejužší špičky také u nás.

(kytarista a zpěvák skupiny Monogram)
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